

Errata zu "Lineare Algebra" von K. Jänich,
 11. Auflage, 1. Korrigierter Nachdruck 2011.
 Stand: 19.10.2018.

Seite	Zeile	Korrektur
130	3 und 5 v.o.	Die beiden Matrizen müssen vertauscht werden (Vorzeichen!)
201	9 v.o.	Statt "aus Eigenwerten" muss es "aus Eigenvektoren" heißen.
207	12 v.u.	Statt $\prod_{i < j}$ muss es $\prod_{j < i}$ heißen (Vorzeichen!)



<http://www.springer.com/978-3-540-75501-2>

Lineare Algebra

Jänich, K.

2008, XII, 270 S., Softcover

ISBN: 978-3-540-75501-2